

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM



离开城市,你的3G还能用吗?

乱丢垃圾 随意甩渔竿

东沙河岸不文明垂钓现象多



城乡环卫一体化整治

晚报讯 (记者 邵士营 实习生 种冰雪)昨日,家住市中区香江城小区的陈先生拨打本报热线电话反映,东沙河休闲区经常有钓鱼者,周围的环境因此受到了一定程度的破坏,希望相关部门能够重视起来,制止这些不文明行为。

“很多人有钓鱼的爱好,我们没有权利剥夺。但有些人在钓鱼的过程中随地丢垃圾,有时还扔进河里,污染了环境。还有的孩子乱甩渔竿,不光给自己带来危险,也给经过的行人带来危险。”市民陈先生说。

针对市民陈先生反映的情况,近日,记者来到香江城小区东边的东沙河附近采访。

垃圾随手扔 增加环卫工人工作量

据了解,东沙河公园如今绿树成荫,公园里的水质鲜活,也正是这些原因,东沙河公园逐渐成为钓鱼爱好者的乐园。

随后记者在现场看到,近水区域基本上都留有钓鱼者的痕迹,包括连片秃掉的草皮,随意攀折的树枝,以及随手丢弃的垃圾。

市民张女士告诉记者,河边每天都有不少市民在这里露营扎寨,甚至个别钓鱼者为了自己方便,将自行车放在路边绿化带里,种种不文明行为对园区造成了破坏,也对市民的休闲活动造成一定的困扰。

“不仅如此,有些人边钓鱼边吃东西,留下的食物残渣、垃圾袋等随手扔到地上或者河里,给环卫工人增添了不少工作量。”市民冯女士说。

市民刘先生接着说,“有些钓鱼者和看热闹的乱扔烟头、吐痰的行为,都给

环卫工人造成一定的麻烦。”

随意甩渔竿 给别人带来危险

市民周女士告诉记者,这些不文明钓鱼行为除了破坏环境、损害他人利益、影响园区管理外,还存在着一定的风险。她指着河水说,“看着水也挺深的,有些小孩在这钓鱼,看着就让人担心,毕竟他们的自我保护意识比较薄弱。还有一些新手,使劲扔渔竿,看着很危险,鱼钩如果在扔的过程中刮到旁边经过的行人,可就不好了。”

据有钓鱼经验的市民讲,其实不少钓鱼爱好者都有一定的自律意识,他们建议,当地能否考虑为他们提供一个钓鱼的平台,从钓鱼区域划定、行为公约制定等途径改变这种不文明的钓鱼行为。

另外,采访中不少市民表示,公园属于公共场所,希望出来休闲的市民可以爱护环境,文明休闲。



健身区变身晾晒地

14日,记者途经薛城区陶庄镇徐村附近时,发现该村的健身区内铺满了玉米与杂物,极大地影响了村民正常健身活动。(记者 寇光 摄)

小广告 大收益

网络 报纸同步刊登 周二、周五出版,全市发行。 免费上门取稿热线: 18953711201 18953711202

敬告: 使用本栏目信息, 请供需双方认真核实有关证明, 签订有效法律合同。( 本报信息不作为承担法律责任的依据) 地址: 枣庄市文化中路61号枣庄日报社院内

枣庄晚报分类信息诚招冠名权 (订分类信息 赠送枣庄晚报 并送信息周刊信息)

zentana 正天影城 活动一: 10月8日起, 周一至周五, 14:00前、21:00后所有场次, VIP会员卡享受10元观影! 活动二: 10月15日晚24点, 漫威大片《蚁人》首映, VIP会员仅需10元看首映!

Grid of 12 service advertisements including: 金融服务, 综合服务, 枣庄人来就借, 中信贷款, 东阿百年堂阿胶, 红线婚介, 山亭年卡, 法国香奈干红, 金融贷款, 出售, 名片制作, 专业搬家, 枣庄鑫诺化工有限公司招喷漆工, 枣庄市齐师傅蛋糕职业培训学校.

读晚报 看信息 获奖品 信息周刊 服务您身边! (www.xxzk.cn) 信息周刊是枣庄地区唯一一家隶属于枣庄日报社管理的正规DM报纸。订版电话: 18953711201 18953711202